

跑着跑着突然就来个急刹车

校场街与灵山大街路口车流量大,市民建议安装信号灯

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 校场街与灵山大街交叉处,由原来难行的丁字路口变成畅通的十字路口,车流量大了,但车辆行驶中的危险事故也增加了。

7月31日中午,记者来到校场街与灵山大街路口处看到,一辆从西向东行驶的车辆驶出桥洞后短暂停顿,不顾其他车辆向校场街方向拐弯。由于十字路口西邻是铁路桥洞,从校场街向南行驶的车辆在穿过灵山大街路口时,看不清路口西侧是否有车辆到来,经常出现急刹车的现象。“前几天,一辆轿车从南向北行驶撞上了从铁路桥洞下出来的电动车上,幸好刹车及时,骑电动的男子只是在刮蹭后摔倒,伤得不是很重。”在附近做生意的王先生告诉记者,铁路桥洞修好后,桥洞东临向南的道路也畅通了,从这个十字路口通行的车辆逐渐增多。由于路口缺少相关的警示标识和设施,在路口出现的刮蹭事故也比往常多了起来。

泰安交警支队交管科相关工作人员介绍,该路口的确比以前畅通

了。按照规定,设置信号灯必须经过详细调研,根据车流量情况确定是否有设置的必要性,另外还要根据地理环境进一步考虑。由于该路口西邻是铁路桥洞,并且路口向南行的道路尚未命名,如果在此设置信号灯,自西

向东行驶的车辆等待信号灯时只有停在铁路桥洞下,而桥东西侧还有一个小路口,这将影响从这里通行的车辆。根据城区交通规划,交警部门会在进一步调研后,对此路口做出最后的规划。



十字路口没有信号灯。本报记者 孔红星 摄

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 赵峰) 7月28日凌晨,两人开着崭新的别克车来加油站加油,加完油后不仅没付钱,还偷走了两箱矿泉水和一瓶燃油宝,

28日凌晨3点左右,一辆崭新的别克君越开进东岳大街西段一加油站内。车上下来一胖一瘦两名男子,冲着值班工

作人员牛某就喊:“加满。”牛某给他加了450元的油,油加满了,两人上车就走。当天就牛某一个人值班,他一时没反应过来,上前拽车也没有拽住,眼睁睁看着这辆车扬长而去。之后,牛某发现加油站还少了2箱矿泉水和一瓶燃油宝。“450元的油款,燃油宝价值35元,两箱矿泉水价

值36元,一共损失了557元。”牛某说。

7月29日,牛某到粥店派出所报了警,警方从监控中看到,7月28日凌晨2时58分,两个男子从轿车上下来,下车后其中瘦点的男子搬了2箱矿泉水和一瓶燃油宝,放到车上去。

跑了

加油不付钱 还顺走两箱水

见财起了意 安装工变盗贼

栽了

本报 96706 热线消息(通讯员 徐晓伟

白彦平 记者 王颜) 最近,家住新泰某小区的刘先生很是郁闷,本是想安装防盗门提防盗贼,不想雇来安装防盗门的工人却见财起意变盗贼,窃取了刘先生一批财物。近日,该防盗门安装工人因盗窃罪被法院

判处有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金人民币15000元。

被告人韩某是新泰市某卷帘门厂工人,2011年2月25日,被告人韩某与他人到新泰市某小区刘某家安装防盗门。安装完毕后,韩某见财起意,窃取刘某房内的自动喷雾降尘装置主机两台。经鉴定,被盗物品价值人民币13505元。案发后

韩某被抓获,将被盗物品返还失主。

法院审理认为,被告人韩某以非法占有为目的,采用秘密手段窃取他人财物,数额巨大,其行为构成盗窃罪,鉴于被告人韩某是偶犯,归案后认罪态度较好,盗窃物品已被追缴,可予从轻处罚,法院遂作出上述判决。

本报 96706 热线消息(记者 孔红星 通讯员 张培双)

7月27日,一辆吊车在满庄钢材大市场倒车时撞到了一辆半挂车上,吊车驾驶员下车看看情况后迅速驾车逃逸,并将破损处刷了油漆,没想到最后还是被查获。

7月27日下午3点左右,在满庄钢材大市场南路发生一起吊车碰撞半挂车的交通事故,吊车司机驾车逃逸。交警支队岱岳区大队事故一中队民警接到报警赶到现场,看到半挂车车头严重受损,驾驶室的挡风玻璃被全部撞碎。半挂车驾驶员说,吊车驾驶员倒车的时候撞在了他的车头上,吊车驾驶员下车看了一眼就迅速驾车逃逸了。由于吊车驾驶太快,他未看清对方的车牌号码。现场勘查完毕后,民警开始逐一询问事故现场周边群众,

但没有得到与事故有关的任何线索。

随后,民警调出沿街的视频录像查看,发现有一辆老式吊车从此处经过,但只是侧面。为了进一步扩大排查范围,民警在全市范围内排查吊车车辆信息。根据肇事车辆车型较旧的特征,排查到了一嫌疑车辆,民警通过当地派出所查询得知此吊车驾驶员李某,并根据掌控的线索,在停车场找到了嫌疑车辆。

经民警检查,此嫌疑车辆车身已很破旧,但是车后部位重新喷涂了油漆,贴了反光条标志,与车身形成了鲜明的对比。民警判断该车就是肇事车辆,随后通过吊车上喷涂的手机号码联系上了驾驶员李某。经过民警劝说和教导,李某最后承认了倒车撞了半挂车后驾车逃逸的事实。

酸奶放了一天,胀包了



7月29日,泰安市民王先生在超市购买了五连包的某品牌酸奶。回家之后,王先生当天喝了两包,剩下的放在厨房里准备第二天喝。30日上午,王先生拿出酸奶一看,三包酸奶都出现了胀包现象。

王先生以为是买到了过期产品,赶紧看了看包装上的生产日期,是2011年7月28日生产的,保质期为7天。难道是买到了劣质产品?带着这样的疑问,王先生拿着牛奶来到了购买牛奶的超市。

客服人员告诉王先生,由于夏天天气炎热,室内温度在20度以上,酸奶内的乳酸菌发酵分解有机物产生气体,所以导致牛奶胀包。客服人员提示,一旦发现牛奶胀包,切记不要再饮用,以免引发身体不适。

本报见习记者 刘来

租房

泰山帝苑酒店

TAISHAN ROYAL HOTEL

泰山帝苑酒店

TAISHAN ROYAL HOTEL